
 

 

BEACH VOLLEYBΑLL – ΕΙΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ 

 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

 

ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ BEACH 

VOLLEYBALL  

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Α. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Αφορά διοργανώσεις με την συμμετοχή «αθλουμένων» (ερασιτεχνών) 

και για λόγους άσκησης/ψυχαγωγίας. Συνήθως είναι μαζικού χαρακτήρα με την 

συμμετοχή μεγάλου αριθμού ομάδων, είναι ημερήσιες και λαμβάνουν χώρα σε 

ιδιωτικές εγκαταστάσεις.  

 

Β. ΕΠΙΣΗΜΕΣ/ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Αφορά τις επίσημες ή αναγνωρισμένες διοργανώσεις που 

οργανώνονται είτε από την Ομοσπονδία είτε από συνεργαζόμενους φορείς με 

ανάθεση, έγκριση ή διαδικασία αναγνώρισης από την Ομοσπονδία,  σε διάφορες 

κατηγορίες φύλων και ηλικίας, και στις οποίες οι συμμετέχοντες έχουν την ιδιότητα 

του «αθλητή» (εγγεγραμμένοι δηλαδή στο μητρώο της οικείας Ομοσπονδίας). 

Συνήθως λαμβάνουν χώρα σε οργανωμένες εγκαταστάσεις, με υποστηρικτές δομές 

όπως τέντες, αποδυτήρια, γραφεία συντονισμού, ιατρείο κλπ 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

Η άσκηση της δραστηριότητας προϋποθέτει την τήρηση όλων των μέτρων που 

ανακοινώνει και εφαρμόζει η Πολιτεία μέσω των σχετικών νόμων και των Γενικών 

Οδηγιών που εκδίδει, και συγκεκριμένα για τον αθλητισμό μέσω της ΓΓΑ: 

https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports  

και τις διευκρινιστικές οδηγίες: 

https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitsmos_lockdown_27_07_2021.pdf 

 

ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

 

Επιπροσθέτως ισχύουν τα ακόλουθα για την αγωνιστική δραστηριότητα στο άθλημα 

του Beach Volleyball (ισχύουν για αθλητές και αθλούμενους):  

  

Χρήση Μάσκας: Υποχρεωτική σε όλους τους χώρους. Εξαιρούνται οι αθλητές και 

διαιτητές κατά την διάρκεια της άσκησης. 

 

https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports
https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitsmos_lockdown_27_07_2021.pdf


 

Οδηγίες προληπτικού ελέγχου (testing):   

✓ Ο έλεγχος μπορεί να είναι μοριακός (RT-PCR) ή με άμεσο τεστ αντιγόνου (Rapid 

Antigen Test, RAT) εντός 48ώρου πριν τους αγώνες. Συστήνεται το άμεσο τεστ 

αντιγόνου να γίνεται την ημέρα του αγώνα ή αν αυτό δεν είναι δυνατόν, το 

τελευταίο 24ώρο πριν τον αγώνα. Αν υπάρχουν διαδοχικές μέρες αγώνες, π.χ. 

Παρ-Σαβ-Κυρ, 1 τεστ πριν τον πρώτο αγώνα. Αν οι αγωνιστικές μέρες είναι πάνω 

από τρεις (3) τότε 1 τεστ ανά τρία (3) 24ωρα.  

✓ Εάν θα γίνει ομαδική μετακίνηση των αθλητών για τους αγώνες, συστήνεται το 

testing να γίνει πριν την μετακίνηση (πριν την επιβίβαση σε αεροπλάνο, πούλμαν 

κτλ.), εφόσον όμως τηρούνται τα όρια της ως άνω παραγράφου.  

✓ Σε ερασιτεχνικές κατηγορίες και για αθλητές έως και 17 ετών, εκτός από τη 

διενέργεια εργαστηριακών τεστ (PCR και rapid) 48 ωρών παρέχεται και η 

δυνατότητα διεξαγωγής self test παρουσία του υπεύθυνου CΟVID19 της ομάδας 

την ημέρα του αγώνα και κατόπιν υποβάλλεται η σχετική κατάσταση όσων έχουν 

αρνητικό αποτέλεσμα και μπορούν να αγωνισθούν, στη γραμματεία, από τον 

υπεύθυνο COVID19 της ομάδας. 

✓ Τα PCR ή rapid tests για αγώνες (PCR ή rapid), ισχύουν για έως και 48 ώρες, 

κατόπιν προκειμένου για συμμετοχή σε αγώνα θα πρέπει η διαδικασία ελέγχου 

covid19 να επαναληφθεί. Τα self tests για αγώνες ισχύουν για έως 24 ώρες. 

Κατόπιν για συμμετοχή σε αγώνα θα πρέπει η διαδικασία ελέγχου covid19 να 

επαναληφθεί. Αν υπάρχουν διαδοχικές μέρες αγώνες, π.χ. Παρ-Σαβ-Κυρ, 1 τεστ 

πριν τον πρώτο αγώνα. Αν οι αγωνιστικές μέρες είναι πάνω από τρεις (3) τότε 1 

τεστ ανά τρία (3) 24ωρα. 

✓ Θετικό αποτέλεσμα στο self test πρέπει να επιβεβαιώνεται από αντίστοιχο 

εργαστηριακό τεστ (PCR ή Rapid) και έως ότου γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα 

του εργαστηριακού ελέγχου ο αθλητής δεν συμμετέχει σε αγώνες ή προπονήσεις.  

✓ Από τους προληπτικούς ελέγχους με τεστ αντιγόνου COVID-19, εξαιρούνται 

όσοι προσκομίζουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης 

(εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει εώς 180 ημέρες 

μετά τη νόσηση). 

 

Οδηγίες αποστασιοποίησης και τήρησης αποστάσεων:  

✓ Αυστηρή τήρηση του αριθμού αθλητών ανά γήπεδο (μάξιμουμ 4 ταυτόχρονα)  

✓ Μέγιστος αριθμός παρευρισκομένων στην εγκατάσταση που θα βρίσκονται 

ταυτόχρονα 100 (εκατό) ή με αναλογία 1 άτομο ανά 25 τμ (όποιος αριθμός 

προκύπτει μικρότερος) 

✓ Ανάλογα με το επίπεδο των διοργανώσεων θα υπάρχει στον αγωνιστικό χώρο από 

1 διαιτητής έως και 3 (1ος και 2ος διαιτητής και Γραμματεία) οι οποίοι δεν 

χρειάζεται να φορούν μάσκα κατά την διάρκεια του αγώνα. 

✓ Δεν θα γίνονται χειραψίες στην παρουσίαση των οµάδων και στο τέλος του 

αγώνα μεταξύ αθλητών, διαιτητών ή άλλων εμπλεκόμενων στον αγώνα. 

✓ Όχι κτύπημα χεριών και εναγκαλισμοί στους πανηγυρισµοί από αθλητές  



 

✓ Η μετακίνηση όλων (αθλητών, διαιτητών, οργανωτικής ομάδας) από και προς το 

γήπεδο θα γίνεται μεμονωμένα με ιδιωτικά μέσα 

✓ Στα ταιμ άουτ οι θέσεις μεταξύ των αθλητών θα απέχουν μεταξύ τους κατ’ 

ελάχιστο  1,5 μ όπως το ίδιο ελάχιστο διάστημα θα υπάρχει μεταξύ θέσεων 

αθλητών και γραμματείας.  

✓ Αποκλειστικά χρήση εξωτερικών ντουζ (ατομικών)    

✓ Οι συμμετέχοντες (εκτός ώρας αγώνος) θα παραμένουν σε χώρο που τηρεί τις 

προϋποθέσεις της πολιτείας (απόσταση μεταξύ καρεκλών κλπ).    

✓ Γύρω από τον αγωνιστικό χώρο και έξω από τις πινακίδες ή όπως αλλιώς 

οριοθετείται,  θα υπάρχει περιμετρική ζώνη ασφαλείας 3 μέτρων, ειδικά για 

γήπεδα που βρίσκονται σε ανοιχτές παραλίες, κοινόχρηστους χώρους ή 

οργανωμένες αθλητικές εγκαταστάσεις, προκειμένου να αποτρέπεται η 

συνάθροιση κοινού πλησίον και γύρω από τον αγωνιστικό χώρο. 

✓ Εφόσον υπάρχει εκφωνητής ή DJ οφείλει να υπενθυμίζει κατά τις νεκρές 

περιόδους των αγώνων για την τήρηση των αποστάσεων και των κανόνων 

ασφαλείας.  

 

Τελετές απονομών:  δεν επιτρέπονται. Μπορεί να γίνει όμως μια προσαρμογή και οι 

αθλητές να παραλαμβάνουν οι ίδιοι τα μετάλλιά τους από ένα τραπέζι, χωρίς επαφή, 

χωρίς συνωστισμό και µε χρήση αντισηπτικού.  

 

Θεατές: απαγορεύεται η παρουσία θεατών σε όλους τους αγώνες. Στις κερκίδες 

μπορούν να παρευρίσκονται μόνο αθλητές, συντελεστές του αγώνα και ελάχιστοι 

προσκεκλημένοι με διαπίστευση. 

 

✓ Από την 19/07/2021 επιτρέπεται η παρουσία θεατών σε ανοικτές και κλειστές 

αθλητικές εγκαταστάσεις beach volley, με τις ακόλουθες προϋποθέσεις:  

α) Για ανοικτές εγκαταστάσεις χωρίς ηλεκτρονικό σύστημα εισιτηρίων: 

πληρότητα έως 60% της χωρητικότητας και όχι πάνω από 10.000 θεατές.  

β) Για κλειστές εγκαταστάσεις χωρίς ηλεκτρονικό σύστημα εισιτηρίων: 

πληρότητα έως 60% της χωρητικότητας και όχι πάνω από 3.000 θεατές.  

Τα παραπάνω ισχύουν μόνο για πλήρως εμβολιασμένους θεατές και έως 5% 

του μέγιστου επιτρεπτού αριθμού θεατών για μη εμβολιασμένους ανήλικους 

έως 15 ετών.  

Οι ανήλικοι άνω των 12 και έως 15 ετών προσκομίζουν PCR test 72 ωρών ή 

Rapid test 48 ωρών.  

Οι ανήλικοι έως και 12 ετών επιτρέπεται να εισέρχονται και με αρνητικό self test 

που έχει διενεργηθεί την ημέρα του αγώνα.  

✓ Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική καθ’ όλη την διάρκεια παραμονής στο 

γήπεδο.  

✓ Απευθύνεται ισχυρή σύσταση στους διοργανωτές, να αποστέλλουν στους 

αθλητικούς χώρους πλήρως εμβολιασμένους εργαζόμενους (τεχνικούς, 

φροντιστές, δημοσιογράφους κλπ).  



 

✓ Οι εργαζόμενοι στους αθλητικούς χώρους κατά τη διεξαγωγή των αγώνων, που 

δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι, προσκομίζουν PCR test 72 ωρών ή rapid test 48 

ωρών πριν την έναρξη των αγώνων.  

✓ Όπου αναφέρονται εμβολιασμένοι εννοούνται και όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό 

νόσησης, το οποίο εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει 

έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση.  

 

Αποδυτήρια: ανοικτά. Λειτουργία σύμφωνα με τις Οδηγίες ασφαλούς άσκησης Γ' 

Φάσης σε οργανωμένους αθλητικούς χώρους (από 13/10/2020) και την Ενότητα 

«Αποδυτήρια» 

 

Είσοδος – έξοδος από την εγκατάσταση: Θα τηρείται κατάλογος εισερχομένων- 

εξερχομένων στην εγκατάσταση, έτσι ώστε σε θετικά κρούσματα να υπάρχει η 

δυνατότητα ιχνηλάτησης από τον ΕΟΔΥ. 

Κατάλογος εισερχομένων-εξερχομένων στην αθλητική εγκατάσταση (από 

06/04/2021) 

 

Απολύμανση κοινών οργάνων και εξοπλισμού: πριν και μετά την χρήση σύμφωνα 

με τις Οδηγίες του ΕΟΔΥ για τον καθαρισμό/απολύμανση μη υγειονομικών χώρων : 

https://eody.gov.gr/odigies-gia-ton-perivallontiko-katharismo-mi-

ygeionomikonmonadon-poy-echoyn-ektethei-ston-io-sars-cov-2/    

✓ Στη γραμματεία πρέπει να υπάρχει αντισηπτικό Gel 

✓ Απολύμανση σε µπάλες µε αντισηπτικό ενδιάμεσα στα σετ  

✓ Απολύμανση σε µπάλες που φεύγουν μακριά από τον αγωνιστικό χώρο. 

✓ Στις θέσεις των ball boys (μέγιστος αριθμός 4) θα πρέπει να υπάρχουν 

αντισηπτικά μαντηλάκια και υγρό 

✓ Απολύμανση του φιλέ µε σπρέι στα κενά ανάμεσα στα σετ 

✓ Οι αθλητές θα χρησιμοποιούν ατομικά είδη (πετσέτες, γυαλιά, μπουκαλάκια κλπ) 

και δεν θα τα ανταλλάσουν μεταξύ τους. 

✓ Οι περιμετρικές πινακίδες θα πρέπει να απολυμαίνονται κάθε μέρα πριν την 

έναρξη των αγώνων και σε κάθε μεγάλο διάλλειμα του προγράμματος   

 

Διαχείριση κρούσματος σε αθλητές: Σύμφωνα με τις Επικαιροποιημένες Οδηγίες 

για τη διαδικασία ελέγχων COVID-19 και για τη διαχείριση κρούσματος στον 

αθλητισμό (13/03/2021) 

 

Διαχείριση κρούσματος στο τεχνικό επιτελείο ή προσωπικό συλλόγου 

/ομοσπονδίας /εγκατάστασης:   Οhttps://eody.gov.gr/wp-

content/uploads/2020/11/COVID19-lixi-karantinas-apomonosis.pdf 

 

Βεβαιώσεις μετακίνησης αθλητών: δεν απαιτούνται καθώς δεν υπάρχουν 

περιορισμοί στις μετακινήσεις. 

 

ΑΘΗΝΑ / 29-7-2021 

https://gga.gov.gr/images/%CE%93%CE%93%CE%91_%CE%9F%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CE%AF%CE%B5%CF%82_COVID-19_%CE%A6%CE%AC%CF%83%CE%B7_%CE%93_13.10.2020.pdf
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